

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів ступеня
доктора філософії за спеціальністю «Економіка» у Львівському
національному аграрному університеті

Для забезпечення розвитку аграрного сектора економіки та вирішення актуальних проблем сільських територій потрібні висококваліфіковані фахівці, які володіють знаннями і навичками для виконання практичних досліджень у сфері економіки. Таких фахівців готує Львівський національний аграрний університет, зокрема в рамках підготовки докторів філософії за спеціальністю «Економіка». Для забезпечення відповідної діяльності університет керується розробленою освітньо-науковою програмою. Зміст цієї програми щорічно удосконалюється з урахуванням змін в освітньому середовищі, побажань спеціалістів, яких залучали для її розробки, самих аспірантів.

Рецензована освітньо-наукова програма передбачає набуття аспірантами компетентностей дослідника, який здатний розв'язувати комплексні економічні проблеми з обґрунтування рекомендацій щодо їх практичного вирішення. Перелік дисциплін, які пропонуються для вивчення аспірантам, зорієнтований на набуття компетентностей щодо дослідження процесів, які відбуваються в аграрному секторі економіки та на сільських територіях. Порівняно з освітньо-науковими програмами попередніх років збільшилася кількість вибірових дисциплін. При формуванні програми беруться до уваги міркування департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації. Зокрема, в якості додаткової вибірової дисципліни до програми включено «Дорадництво у сфері агробізнесу».

Науково-педагогічні працівники Львівського національного аграрного університету, зокрема економічного факультету, мають багатий досвід наукової діяльності за профільною тематикою. Вони плідно співпрацюють з департаментом агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації. Це свідчить про здатність університету забезпечити виконання наукової складової програми, організувати виконання дисертантами досліджень, які мають прикладний характер.

Освітньо-наукова програма має завершений характер. Її мета і результати виконання сформовані з урахуванням інтересів потенційних користувачів послуг майбутніх докторів філософії. Програма рекомендується до використання в процесі підготовки у Львівському національному аграрному університеті докторів філософії за спеціальністю «Економіка».

**Заступник директора департаменту -
начальник управління стратегічного планування,
підприємництва та фінансового забезпечення
департаменту агропромислового розвитку
Львівської облдержадміністрації**

Людмила ГОНЧАРЕНКО

